



## Kézilabda

### MNK-mérkőzés

#### Súlyos vereség

A Tisza Volán kézilabdacsapata tegnap Veszprém-ben MNK-mérkőzésen súlyos vereséget szenvedett a Veszprémi Építőkötől.

**Veszprémi Építők—Tisza Volán 33-24 (18-14).** Vezető: Kemecsei, Koutni.

Tisza Volán: Farkas J. — Vincze, Tenke (1), Szabadits (3), Balogh (4), Bódi (6), Zsódi (1). Csere: Oláh, Sándor (4), Farkas (5).

Az első félidő 25. percéig, amíg erővel bírta, egyenlő partner volt a Tisza-parti gárda. A második félidőben azonban gólokban is megmutatkozott az erő-és tudásbeli különbség a két csapat között.

## Horgászbörze

A Szegedi Herman Ottó HE szokásos horgászbörzéjét — a Paprikafeldolgozó Vállalat szakosztályával — ismét megrendezi. Az esemény december elsején, délután 5-től este 7 óráig tart a vállalat Szövetkezeti út 1. szám alatti klubhelyiségében.

## Vívótanfolyam

A Szegedi Postás SK vívó szakosztálya tanfolyamot indít 10-14 éves lányoknak és fiúknak. Jelentkezni naponta délután 5 órától lehet a Makkosházi Általános Iskola (Ortutay Gy. u. 3. sz.) tornatermében.

## Labdarúgó OSK

### Az Sz. Dózsa később játszik

A labdarúgó Országos Serdülő Kupában szerdán forduló volt. A Hunyadi téren került volna sora a Szegedi Dózsa—PMSC mérkőzés, amj elmaradt, mert a Szegedre tartó pécsi autóbussza karambolozott. Ezért a mérkőzést a jövő héten szerdán játsszák a Hunyadi téren, délután 1 órakor.

## A SZÉSZ nyerte a kupát

Kedden délután került sor a Radnóti hétfők Orsi Kupa kispályás labdarúgó-bajnokság döntőjére, a SZÉSZ—Ativizig csapatai között. A gyengébb teljesítményt nyújtó Ativizig ellen 8-1 arányban győzött a SZÉSZ, s ezzel elnyerte a kupát.

## Kosárlabda MNK

### Továbbjutott a Postás

A férfi kosárlabda MNK-ban a legjobb 16 közé jutásért játszottak. A Szegedi Postás az NB 1-es Alföldi Olajbányász csapatát fogadta. Nagyon jól kezdtek a hazaiak, az első 15 percben Csanády távoli kosaraival, a türelmes, időig való játésszával 15 pontos előnyhöz jutottak. A továbbiakban az egész pályás letámadást alkalmazó szolnokiak csökkentették hátrányukat, sőt, a második félidő 30. percében fordítottak az ered-

## Pályáról — pályára

### KOSÁRLABDA

Kellemesnek ígérkezik a szombat délután — remélhetően az is lesz — a kosárlabdacsapatok szegedi kedvelőinek, ugyanis két NB 1-es mérkőzést is láthatnak az újszegedi Sportcsarnokban. Előbb a Szeol-Dél SE női, majd a férficsapata lép pályára.

A nők vasárnap „nem kalkulált” vereséget szenvedtek a Ganz-MÁVAG-tól. Igaz, ezúttal a fővárosiak voltak határozottabbak, küzdőképesebbek, megérdemelten nyertek. Ezért is lesz most nagy jelentősége a Bp. Spartacus elleni összecsapásnak, amit mindenképpen meg kell nyerniük a szegedieknek, hogy őrizhessék csoportbeli 5. helyüket. Ami gondot okoz Pungor Miklós vezető edzőnek: Fenesi kezét törte a vasárnapi mérkőzésen, rá nem számíthat, Tarczy pedig betegkedett a héten, ő viszont minden bizonnyal játszik majd.

A férfiaknál, a válogatott amerikai túsója miatt, 4 heti szünet után folytatódik a pontvadászat. A kék-fehérek az eddig 1 győzelmet szerző Tungsram SC együttesét fogadják. A szegedieknek a lehető legrosszabbkor jött ez a „vakáció”, hiszen lendületben volt a csapat, s most az foglalkoztatja leginkább Guóth Iván vezető edzőt, hogyan sikerült átmenteni a formát. Ezért némi szorongással várják a találkozót, mivel ennek eredményét viszik magukkal, ha a 7-14. helyért játszanak. Más kérdés, ha ezt és a következő, MAFC elleni mérkőzést is megnyerik, másról is lehet álmodozni... A kényszerpihenőt a lehető legintenzívebben igyekeztek kihasználni a vendéglátók, mert tisztában vannak vele, mostani ellenfelükben több van a mutatottaknál.

### RÖPLABDA

Szebb napokat megért együttesek, az egykori bajnok Csepel és az előző bajnokságban bronzérmesként végzett Szeol-Dél SE csapata ma Csepelen, vasárnap a lila iskolában. A B csoport rangadója jó mérkőzést ígér, a fővárosiak ugyanis alaposan megerősödve, két lengyel ex válogatottat szerepeltetve küzdenek a pontokért. A szegediek célja változatlan, lehetőleg vereség nélkül akarnek csoportelsőként végezni, ami nem zárja ki, hogy ne

„frissítsenek”. Előterbe kerül a négy tehetséges ifjúsági válogatott, Rácz, Hullmann, Pethő és Polgár — az utóbbi kettő 15 (!) éves — szerepeltetése. Nyári Sándor vezető edző meglátása szerint, természetesen további formajavulással, jó esélyük van mindkét találkozó megnyerésére.

### VÍZILABDA

Remekül kezdte a bajnokságot a Szeol-Dél SE csapata, ám az utolsó három fordulóban — vereség a Bp. Spartacustól, döntetlen a Szentes ellen, majd újabb fiaskó a Tungsrammal szemben — megtorpant a szegedi gárda. A mértékelt kutatva roppant egyszerű, kézenfekvő indokokat lehet sorakoztatni, amik — reálisan követve az eseményeket — egyáltalán nem meglepőek. A szegediek kiegyensúlyozott mérkőzéseket játszva, olykor szerencsével nyertek, de az egyáltalán nem kisebbíti győzelmeik értékét! A sikeres menetelésben egyre nehezebbé vált a vállaikra nehezedő teher. Ráadásul az utóbbi időszakban a labda a kapufáról nem befelé, hanem kifelé pattant, Fortuna kegyeivel másokat ajándékozott meg, s máris bekövetkezett, ami — legyünk őszinték — várható volt. És az sem múlt el zökkenők nélkül, hogy a jól begyakorolt játéktörzsmán Tóth kiválása miatt változtatni kellett, s most, hogy ismét játszhat, megint előterbe került a régi változat.

Szombaton az új játékosokkal „megtűzdel”, pontszegény Bp. Honvédot fogadják a szegediek, amelynek legyőzése elismerésre méltó fegyvertény. A kék-fehérekét, ahogyan vezető edzőjük, Pozsgay Zsolt mondta, erre készülnek! Ha a közönség, amely az eddigiek során nem némán szemlélődő nézőként, hanem igazi szurkolóként állt a csapat mellett, most is segít, bizonyos, hogy nem marad el a siker.

\*

Követendő kezdeményezéssel kíván a szurkolóknak kedvezni a kosárlabda- és vízilabda-szakosztály. Mégpedig, ha a vízilabda-mérkőzésre megváltják a 30 forintos jegyet, azzal a kosárlabda-mérkőzéseket is megtekinthetik az érdeklődők, s a Sportcsarnokban is kedveikre biztathatják kedvenceiket!

Gy. E.

## Győztesek: Maradona, Argentína, Thys

A World Soccer című havilabdarúgó-magazin nyilvánosságra hozta szokásos év végi szavazásának eredményét. A négy győztes: Maradona, Argentína, Thys és a Dinamo Kijev.

Az értékelés szerint 1986 legjobb labdarúgója az argentin Diego Maradona, aki a szavazatok 35,8 százalékát kapta. Utána 6,2-del a szovjet Igor Belanov, 5,7-del pedig az angol Gary Lineker következik. Maradona előtt — többek között — az olasz Rossi és a brazil Zico is kiérdemelte ezt a címet.

Az év csapata a világbajnok Argentína 14,59 százalékkal, és éppen hogy megelőzte a Kupagyőztesek Európa Kupájában győztes, és a szovjet válogatott gerincét adó Dinamo Kijevet (14,55), harmadik Dánia válogatottja.

Az „év edzője” cím a belga kapitányt, Guy Thyst illeti. Utána Valerij Lobanovszkij, a Dinamo Kijev és a szovjet válogatott szakvezetője következik, harmadik pedig a skót Kenny Dalglish, a Liverpool menedzsere, aki még játszik is a csapatban.

(13). Jobba (—), Melegh (5). Edző: Mustos T. János.

Alföldi Olajbányász: Földvári (2), Knézi (22), Kiss (2), Misk (14), Vida (4). Csere: Szalai (8), Tóth (17), Makszin (19), Duvanics (—). Edző: Földi Sándor.

Az Sz. Postás holnap, pénteken este fél 6 órakor a Rókusi Tornacsarnokban a Békési SE ellen játszik bajnoki mérkőzést.

## Miért álljon üresen?

### December második felében nyit a szegedi jégpálya

Bizonyára kevesen emlékeznek arra, hogy a szegedi jégpálya ötlete már a hetvenes évek közepén lapunk hasábjain is megjelent, mégpedig az újszegedi Sportcsarnok átadása kapcsán. Sőt, a biológiai kutató építésével a megvalósítás lehetőségére is kínálkozott. Mindössze a kutató létesítményeinek fűtőberendezéséhez kellett volna városi pénzt adni. Mivel ez akkor nem történt meg, ezért az újszegedi jégpálya ügyét el kellett napolni.

### Kínálta magát a hely és a szalámigyár

Az tény, hogy 1982-ben a szegedi jégpálya megépítésére koordinációs bizottság alakult. Az első tervek szerint társadalmi összefogással valósult volna meg a létesítmény. De rövid idő alatt be kellett látni, hogy hiába volt a szervezés, a kezdeti lelkesedés, igen kevesen nyúltak a zsebbe. Így aztán állandó költségvetésből kellett „kiizzadni” a több tízmillió forintot. Nem érdemes ismételni önmagunkat, hiszen korábbi lapszámainkban már részletesen beszámoltunk arról a munkáról, amely 1982 után folyt. Érdekelteztük a gondokat, a nehézségeket. Az első tervekhez viszonyítva a mostani létesítmény nagyban eltér. Mindössze a hely az, amely nem változott. Ugyanis, szinte kínálta magát a szalámigyár melletti üres terület, s a gyár szabad téli hűtőkapacitása.

A közelmúltban többen is érdeklődtek, hogy mi van a szegedi jégpályával. Megtudják-e nyitni az idén? — mint ahogy a korábban ígérték. Ezzel a kérdéssel kerestük fel a városi sportfelügyelőség vezetőjét, Borbély Andrást, valamint Teimel Zoltán helyettes vezetőt, aki egyben a koordinációs bizottság vezetői tisztségét is betöltötte.

### Jövőre lesz teljesen kész

— A leglényegesebbel kezdeném, december második felében ideiglenes jelleggel próbaüzemet tartunk a jégpályán. A szerződésben foglaltak szerint ugyanis csak 1987. augusztus 20-ára kell teljesen elkészülnie a létesítménynek. De hiszen van már a csúszófelület, a lelátók egy része is használatra alkalmas. Jeget már tudunk csinálni, megvannak a kezelőgépek, így úgy gondoljuk, hogy december közepe után a nagyközönségnek is kinyitjuk a kapukat — mondta Borbély András. A részletekről pedig Teimel Zoltán az alábbi tájékoztatást adta:

— Egy nemzetközi méretű (30x60) méteres jégfelület áll majd a rendelkezésre. Később jégkorongmérkőzésre is alkalmas lesz ez a pálya. Ennek megfelelően két léletőrsor épül, amely egyrészt helyet biztosít a nézőközönségnek, másodsorban pedig öltözőket és egyéb kiszolgálóhelyiségeket foglal magába. Eredetileg fedettnek épült volna a jégcsarnok, de a mai pénzügyi helyzet miatt ezektől a tervektől is el kellett állni. Azonban, gondolva a jövőre, úgy készül el az objektum, hogy a tetőtartó és a támasztó, úgynevezett pilonok már most a helyükre kerülnek, később rombolás, átalakítás nélkül valószínűleg meg az eredeti elképzelés. A nyitás nem állítja le a kivitelezői munkát, a közönséget biztonsá-

gosan el tudjuk zárni az építés alatt álló területektől. Egyébként hatnapos üzemeltetést tervezünk, keddtől vasárnapig lesz nyitva a jégpálya, hétfőn karbantartási napot tartunk. Egyelőre még viták vannak a bérlet és a jegy árának meghatározása körül, de hamarosan erre is választ tudunk adni.

Bizonyára sok olvasót érdekel a jégpálya üzemelési rendje is! Megtudtuk, hogy a nagyközönségnek ruhatár, melegedő, vécéegységek és büfé áll a rendelkezésére — természetesen, az egy év múlva történő átadáshoz viszonyítva kisebb kapacitással. A pálya 600 korcsolyázó befogadására alkalmas, ugyanis az 1800 négyzetméteren körülbelül ennyien hódolhatnak szenvedélyüknek — biztonságosan. Az üzemeltetés időszakos lesz. 9-től 12-ig, 14-től 16-ig és 17-től 19 óráig várják az érdeklődőket, a közbeeső időszakokban a jég felújítását végzik el. Tehát egy-egy megváltott jegy csak az előbb felsorolt terminusokra érvényes. Egyébként plusz 10 fokon felüli hőmérsékleten is nyitva lesz a pálya. A Szeged városi sportfel-

ügyelőségen több ötletet is elmondtak, így például gondolnak a létesítmény nyári időszakban való hasznosítására is, valamint felvették a kapcsolatot a helyi kereskedelmi osztállyal, hogy korcsolyakölcsönzésre, vagy -vásárlásra ott helyben is lehetőség nyíljon.

### A téli szünetben már lehet korizni

Úgy gondoljuk, jó hírt közlünk, nemcsak Szeged, hanem a megye lakosságának is azzal, hogy december második felében megnyitják Szegeden az oly régóta vágyott jégpályát. Sokan már egy kezéigintéssel elintézték ezt a létesítményt. Azoknak lett igazuk, akik kitartottak az ötlet megvalósíthatóságának helyesében. Az optimisták, úgy tűnik, többen voltak, s hogy elsősorban a fiatalokra gondoltak, ezt bizonyítja az a tény is, hogy még a teljes átadás előtt kinyitják a kapukat, valamint, hogy a decemberi téli szünetre a gyerekeknek a megyeszékhelyen eddig ismeretlen mozgáshetőséget biztosítanak.

## Sakkolimpia

### Portisch veszített, Mádl győzött

Csütörtökön előbb függő-játszmákat fejeztek be Dubai-ban, a sakkolimpián. A magyarok közül Portisch Lajos 9. fordulóbéli játszmája maradt függőben az amerikai Seirawan ellen.

A tengerentúli sakkzó sötéttel megszerezte a győzelmet.

A nőknél Mádl Ildikó parajta az angol Jackson ellen a 10. fordulóban maradt befejezetlenül. Mádl sötéttel nyert.

A függőjátszmák befejezésének krónikájához hozzátartozik, hogy a világbajnok szovjet Garri Kaszparov a román Suba elleni partiját, mindössze döntetlennel tudta befejezni. Talán ez az oka annak, hogy a csütörtök délutáni 11. fordulóban Kaszparov már nem is kapott játék-lehetőséget.

A két magyar együttes egyaránt döntetlennel zárt.

A nők tartják második helyüket a Szovjetunió mögött, míg Portischék a negyedik helyen tanyáznak. Magyar vonatkozású részletek.

Nők:

**Magyarország—NSZK**  
1,5:1,5.

Az élcsoporthoz állása: Szovjetunió 26,5 pont, Magyarország 22, Kína, Lengyelország, és Románia 21,5—21,5, NSZK 20,5, Spanyolország és Kuba 19—19 Görögország 18,5.

Férfiak:

**Magyarország—Csehszlovákia** 2:2.

Az élcsoporthoz állása: Egyesült Államok 31 pont, Anglia 29,5 (1), Szovjetunió 29,5, Magyarország 24,5, Spanyolország 28, Izland 27 (1), Lengyelország és Bulgária 27—27, Kína, Chile, Jugoszlávia és Csehszlovákia 26,5—26,5.

## Újabb győzelem

A Szeol-Dél SE NB 1-es női tekecsapata hétközi mérkőzést játszott hazai pályán. A szegediek a ZTE együttesét fogadták, biztosan nyertek ellenük.

**Szeol-Dél SE—ZTE** 6:2 (2545:2324). Szeged. Pontszerzők: Kovácsné 450, Vidácsné 441, Sáfrányné 429,

Lőrinczné 413, ill. Joós 431, Nagyné 413.

A Szeol-Dél SE női és férfitestvérei tegnap, csütörtökön az NSZK-ba, a München melletti Freisingbe utaztak, ahol mérkőzéseket játszanak. A túsáról december 2-án jönnek haza a csapatok.

## \* MINDENFELŐL

Egy katalán lap díjat alapított Dél-Amerika legjobb labdarúgója részére. Idén az argentin Maradona kapta ezt az elismerést. A mexikói világbajnokság hőse kedden Barcelonába érkezett, s az újságírók mindjárt faggatni kezdték esetleges madridi szerződésével kapcsolatban.

— Ha a Real Madrid megfelelő ajánlatot tesz, természetesen tanulmányozni fogom — jelentette ki Maradona.

Két héten belül megoperalják Marco van Bastent, a holland labdarúgó-válogatott és az Ajax középcsatárát.

Ez azt jelenti, hogy a játékos nem szerepelhet a december 21-i Hollandia—Ciprus EB-selejtezőn. Labadozása valószínűleg két hónapot vesz igénybe.

A magyar férfi kézilabdaválogatott december 2—9. között Innsbruckban és környékén edzőtáborozik. A foglalkozásokat négy barátságos mérkőzés „színesíti”. Az osztrák vendéglátók szerint az egyik ellenfél Ausztria válogatottja lesz. A magyar férfiégységgel kapcsolatos hír: Mocsai Lajos leghétsége nem vesz részt a tbiliszi kupán.